
ACTA DE CABILDO
R. AYUNTAMIENTO DE SAN PEDRO GARZA GARCIA, N.L.

1989 - 1991

---------------- acta No . 4 -------------------------------------

Sesión extraordinaria de Cabildo celebrada el 15 de febrero de 1989, a las 18.00 Hs.

Siendo las 18.00 Hs. del 15 de febrero de 1989, el Presidente Municipal ING. MAURICIO 
FERNANDEZ GARZA, después de que comprobó el quórum de Ley, dió por iniciada la Sesión, 
bajo el siguiente orden del día:

1. Presentación por parte del C. Tesorero, C.P. Jesús Guzmán S., del Estado de Ingre­
sos y Egresos correspondiente al mes de enero del presente año.

2. Asuntos Generales.

Habiendo sido aprobado el Orden del Día, se cedió la palabra al C.P. JESUS GUZMAN, el 
cual distribuyó a los señores Regidores y posteriormente leyó informe relacionado 
a las partidas correspondientes a Ingresos y Egresos. Posteriormente, el Alcalde 
destacó los esfuerzos realizados por la presente Administración, a fin de incrementar 
la recaudación mediante pagos voluntarios incrementables de tarifas que cobra el 
Municipio y una revisión exhaustiva de los expedientes del Impuesto Predial, para 
evitar la evasión, enfatizándose también, la necesidad de revisar los valores predia­
les. Señaló posteriormente que ha girado instrucciones para que todos los gastos 
por concepto de atenciones sean autorizados por él.

Revisando ya las partidas individuales, se señaló que en todos los rubros se han 
obtenido ahorros considerables, en base a mantener o mejorar el nivel de servicios, 
pero evitando cualquier gasto supérfluo.

Acto seguido, se aclararon dudas de los señores Regidores, del DR. FRANCISCO DECRESCEN 
ZO respecto a consumos de gasolina, LIC. RODRIGO GARZA CASTILLON en lo referente 
a gastos por energía eléctrica y alumbrado y SRA. EVA GONZALEZ DE OLGUIN respecto 
a Deportes y el SR. CAMILO MARTINEZ, respecto a materiales.

Habiendo sido aclaradas todas las dudas a satisfacción de los presentes, el estado 
de ingresos y egresos del mes det iero fue sometido a votación, habiendo sido aprobado 
por unanimidad.

Asuntos Generales.- Dentro de asuntos generales, sólo se trató lo correspondiente 
a las diversas comisiones que esta Administración ha implementado, habiendo sido 
repartidos los listados a los mismos interesados.

No habiendo más asuntos que tratar, se dió por clausurada esta Sesión, siendo las 
19.45 horas.
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